

Вечерняя Москва

Второй
выпуск

Электронная версия газеты:

www.securities.com.ru; www.park.ru; www.nns.ru
www.russianstory.com; www.integrum.com; www.eastview.com

И ужас режет души

Наши специальные корреспонденты Инесса Рассказова
и Валентин Белянчев (фото) передают с места событий



Мать все еще надеется

ЗАВТРА

Аскар Акаев
покажет
свой язык
Обязательный
экзамен
по киргизскому
для кандидатов
в президенты

Правительство
решит,
куда потратить
деньги
Обсуждение
проекта бюджета
России
на 2001 год

Годовщину
путча
отметят
поднятием
триколора
Митинг
и торжества
к празднику
Государственного
флага

35-летие
выхода
человека
в космос
К юбилею
открывается
Международный
аэрокосмический
конгресс

Тайские танцы
для москвичей
В ЦДКЖ
начинаются Дни
Бангкока в Москве

Взгляд

В этой стране

Светлана АВЕРБУХ,
редактор
отдела
социальных
проблем

В тот день, 21 августа 1991 года, также светило солнце, пели птички, мне было — увы и ах — целых девятнадцать лет. Мы с подругой Катькой сели на улице коляску с ее двухнедельной дочкой. Катя пришла из «этой страны» надо валить, здесь нет будущего для нас, ни для детей. Как вдруг... Как вдруг из распахнутых настежь окон соседних домов донеслось: «Говорят «Радио России». Говорят «Радио России». Тот, кто еще помнит август 91-го, никогда не забудет чувство радостного возбуждения и всепоглощающей надежды. Надежды на нормальную жизнь именно в этой стране».

Страна с казавшимся вечным названием СССР сочиняла анекдоты про пятно Горбачева и припинала к телевизору во время трансляций съездов народных депутатов. Страна жила по талонам и карточкам (помните — даже в Москве — талоны на сахар, водку и табак?). Мы ждали перемен и требовали отменить б-ю статью Конституции о руководящей и направляющей.

А потом настало 19 августа. Лебединое озеро по всем канонам перемежалось пресс-конференциями ЕкаЧП. Уныне забытых персонажей тряслись руки. Однако этими же руками в столице были введенены танки.

Воспитанные на подвигах пионеров-героев, мы, студенты-кураторы, бросились защищать свою Родину. Рас克莱нили на стенах обращение Ельцина к гражданам России,

ПРЕОБРАЖЕНИЕ

Храм Христа Спасителя освятили, а 1154 человека канонизировали

В минувшие выходные патриарх Алексий II освятил храм Христа Спасителя и совершил акт канонизации новомучеников российских. Эти мероприятия стали кульминацией юбилейных торжеств по случаю 2000-летия христианства.

Евгений СТРЕЛЬЧИК

В субботу со всех концов Москвы к храму пришли крестным ходом с иконами и хоругвями почти 16 тысяч человек. Поэтому здесь были предприняты особые меры безопасности: вокруг храма работало около тысячи сотрудников Федеральной службы охраны, милиции. Были также молодые люди с уже затянутыми повязками на руках — «Дружинники». С опозданием минут на десять от начиненного графика подъехал патриарх на ЗИЛе. На паперти храма его встретили Юрий Лужков, Валерий Шанцев и Владимир Платонов. Потом, уже в почетной ложе справа от алтаря, к нему присоединились премьер-министр Михаил Касьянов, Никита Михалко-

ков, Зураб Церетели и... Андрей Дементьев. Близ ложи, также в окружении сотрудников ФСО, стояли глава Российской императорского дома великая княгиня Мария Владимировна, ее мать Леонида Георгиевна и сын Георгий.

Глава правительства при

встретил патриарха у царских врат. По выражению лиц

было видно, что речь шла о

трагедии с «Курском». Во врем

я литургии, уже после чина

освящения храма, была вознесена молитва о тех, «кто находится в подводном плена, об их родных и близких». Чуть позже стало известно, что

принято решение отменить

праздничный концерт, для

которого на Волхонке три дня

строили сцену и трибуны.

В освящении храма приняло участие все высшее духовенство Русской церкви — 147 архиереев и представители 14 поместных православных церквей. «Этот день останется в истории нашей Церкви как день торжества Православия и кульминация торжеств в России в честь 2000-летия Рождества Христова», — сказал в своем слове к пастырю патриарх Алексий II. — Но случайное освящение храма произошло в день праздника Преображения. С возвращением духовных основ должна преобразиться и жизнь нашего Отечества».

Торжества продолжились и

в воскресенье. В храме Христа Спасителя патриарх Алексий II совершил торжественный акт канонизации Собора новомучеников и исповедников Российской, среди которых император Николай II и члены его семьи. Неделю назад Архиерейский Собор Русской

православной церкви решил причислить к лику святых 1154 человека.

...Вчера в подмосковном селе Тайнинское открыли памятник Николаю II, воссозданный Вячеславом Клыковым. Первый памятник был

взорван 1 апреля 1997.



Продолжение темы
на 2-й странице

СТОЛИЧНЫЕ НОВОСТИ

На Новодевичьем пруду умерла половина лебедей

Расследование смерти белого лебедя на Новодевичьем пруду провела Москкомприрода.

Были опрошены рыболовы и местные жители, часто гуляющие около пруда. Удалось выяснить, что, скорее всего, царственная птица умерла своей смертью. В последнее время по всем признакам лебедь плохо себя чувствовал, часто вылезал отдохнуть на берег, прятал голову под крыло. Найденную однажды утром мертвую птицу похоронили тут же, неподалеку.

Теперь на пруду осталась только самочка — подруга погибшего лебедя. Сейчас ее подкармливают и следят за ее здоровьем обитатели окрестных домов. На землю работники Москкомприрода собираются устроить птице в зоопарк, где она сможет в безопасности провести холодное время года. Но к весне она опять вернется на монастырский пруд.

Рок-праздник «подмочили» туалеты

Более 70 тысяч любителей отечественного рока собрались наippодроме в подмосковном Раменском в минувшие выходные.

Как сообщили «ВМ» в ГУВД области, в целом рок-и-рольщики вели себя на вынешнем «Нашествии» достаточно спокойно. Больше всего неприятностей 3 тысячам милиционерам доставили пьяные. Таковых набралось более сотни. Причем блогисты порядка таскали в вытрезвители только самых-самых — тех, которые уже не могли передвигаться самостоятельно. Еще одной напастью стала... малое количество передвижных туалетов. К нескольким десяткам имевшихся выстраивались по 50—70 человек. Естественно, многие не выдержали и бежали к ближайшим кустам. К таким «страстотерпцам» милиционеры относились с пониманием, стараясь попросту не замечать. Сейчас наippодроме воинам трудались рабочие, пытаясь вернуть разгромленной территории более менее пристойный вид.



«Нашествие» в самом разгаре

Военный инкассатор устроил налет на самого себя

Офицера, оставившего без денег целую воинскую часть, поймали в выходные областные сыщики.

Как сообщили «ВМ» в ГУВД Подмосковья, 23 мая трое мужчин в масках и камуфляжах, угрожая автоматом, остановили военный «УАЗ». В автомобиле ехали трое офицеров, которые вели в часть месячную зарплату — 461 тысячу рублей. Естественно, после недолгих «уговоров» деньги перекочевали в руки грабителей, которые тут же скрылись на потрепанной «девятке».

Оперативников, которым поручили вести это дело, сразу насторожило то, что преступники точно знали время, когда деньги пойдут в часть. Поэтому подозреваемых искали в первую очередь среди военных. Результат оказался неожиданным даже для бывалых милиционеров. Организатором преступления оказался... один из трех офицеров, везших зарплату. Предпримчивый вояка договорился с солдатом и двумя местными жителями. Они и вышли на дорогу, вооружившись автоматом. Позднее, во время обысков на квартирах у родственников и знакомых офицера, оружие нашлось. Правда, автомат оказался всего лишь учебным макетом.

В ближайшее время офицер предстанет перед военным судом. Кстати, «Жигули», которые он уже успел приобрести на ворованые деньги, конфискованы.

Информационная служба «ВМ» приглашает на высокооплачиваемую работу опытных журналистов. Тел. 259-82-59, доб. 108; факс 259-79-33; e-mail: info@vm.ru

По городу дежурили: Инна ЛЕВИТ, Максим ИВАНОВ, Анна ВАСИЛЬЕВА, Андрей СЕМЕШОВ, Елена ВАВИЛОВА. Шеф-редактор агентства новостей «ВМ» Валерий ЖУКОВ

Тел.: 259-81-87, факс: 259-79-33, пейджер: 961-33-33 аб. 81144

Бразильский дубль «Спартака»

В заключительном матче 22-го тура чемпионата страны по футболу московский «Спартак» одержал трудную победу в принципиальном матче в Махачкале против «Анжи» со счетом 2:0. Причем голы у красно-белых забили только бразильцы. На 84-й минуте отличился новичок команды Маркан. А через три минуты «дежурный» мяч в ворота Армашева отправил любимец московской публики Робсон.

ГОРЯЧАЯ

ЛИНИЯ

Завтра, 22 августа, гостем редакции будет Марина Анатольевна Алексеева, она же — Александра Маринина. Позвонив в редакцию по тел.: 256-06-58, 259-34-00, 259-65-09 с 16.00 до 17.00, вы можете задать вопросы «русской Агате Кристи». Только не спрашивайте, кто убийца в ее новом романе «Когда боги смеются». Вам все равно не ответят.

курс \$ ЦБ РФ
27,73

Средний курс \$ по Москве
покупка — 27,70 руб.
продажа — 27,80 руб.

ISSN 1025-1200

Цены на газету	Germany 2.80 DM
	Hungary 420.00 Ft
	Austria 52.00 AT
	Italy 4000 LIT
	Malta 0.95 LM
	Belgium 58.00 BEF
	Spain 350.00 PE
	Czech 70.00 CZK
	Switzerland 2.80 CHF

Справочная информация

Досуг + программа телевидения 8